
СТУДЕНТИ ТА ВИКЛАДАЧІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ГЕОДЕЗІЯ ТА 

ЗЕМЛЕУСТРІЙ» ДОЛУЧИЛИСЯ ДО «МІЖНАРОДНОГО ТИЖНЯ В 

ОДАУ» 

26 травня 2026 року викладачі кафедри та студенти спеціальності 

«Геодезія та землеустрій» взяли участь у масштабному заході - 

«Міжнародний тиждень в ОДАУ». Подія, що триватиме з 26 по 29 травня 

2026 року, організована Одеським державним аграрним університетом 

(ОДАУ) і стала потужним майданчиком для обміну досвідом та розширення 

освітніх горизонтів. 

Локацією для першого дня інтеграційного марафону став один із 

навчальних корпусів ОДАУ. Програма відкриття виявилася надзвичайно 

насиченою та інформативною для майбутніх фахівців із землеустрою. 

Головні події першого дня 

Фотовиставка «Без кордонів: глобальна взаємодія та міжнародний 

досвід» 

 

Учасники мали змогу наочно ознайомитися з результатами успішного 

міжнародного співробітництва, сучасними проєктами та стажуваннями. Для 

студентів-геодезистів це чудова мотивація, адже сучасна геодезія та 

землевпорядний менеджмент орієнтовані саме на світові стандарти. Галузь 



вимагає від фахівців володіння передовими технологіями, такими як 

інтеграція даних глобальних навігаційних супутникових систем (GNSS), 

цифрова фотограмметрія та використання геоінформаційних систем (ГІС). 

 

Круглий стіл «Міжнародні проєкти та програми в контексті 

інтернаціоналізації вищої освіти» 

Учасники обговорили інтеграцію української вищої освіти в 

європейський простір, перспективи залучення грантів, участь у програмах 

Erasmus+ та важливість володіння іноземною мовою для сучасного інженера-

геодезиста. Геодезія та землеустрій є галузями, де від точності даних 

залежать юридичні права на землю, безпека інженерних споруд та якість 

управлінських рішень, що підкреслює потребу у фахівцях, обізнаних з 

міжнародними практиками. 

 



Участь у таких заходах допомагає студентам та викладачам ОДАУ 

тримати руку на пульсі глобальних освітніх трендів, налагоджувати 

внутрішні та міжнародні зв’язки, а також бачити реальні перспективи своєї 

професії у світі без кордонів. 

«Міжнародний тиждень в ОДАУ» триває, попереду ще багато цікавих 

зустрічей та дискусій 

 

 


